

区政协领导慰问在院政协委员



为使广大政协委员更好地发挥参政议政职能作用,11月10日徐汇区政协副主席周秀芬、政协党组成员施斌一行来到医院慰问在院的政协委员,了解医院运行情况。医院党委书记张雪梅、院领导班子成员及在院政协委员

参加了座谈会。

张雪梅书记首先代表医院领导班子向前来慰问的领导表示衷心感谢,并介绍了医院的基本情况。近年来医院以制度建设推进“1+2”文件精神落地,积极践行党委领导下的院长负责制,把党的领导贯穿于

医院治理“三重一大”全过程,做到政治更坚定、领导更有力、组织更健全、责任更明确,保证医院的决策目标和重大任务推进落实。2021年依托区域党建,以党建联建为引领,以“四个工程”建设为抓手,全面提升党建工作水平,促进医院服务能级整体提升。座谈会上,政协委员们也就如何进行高效履职、解决百姓看病难问题以及推进医院建设等方面展开了热烈讨论。

区政协领导肯定了医院政协委员们的工作及取得的成果,通过走访慰问对卫生健康工作和中心医院有了更深层次的了解,也希望委员们充分参政议政,为卫生健康事业及医院的进一步发展建言献策。(党办)

平时服务 急时应急 战时应战

我院民兵参加区卫健系统2021年民兵整组点验大会



10月23日下午,徐汇区卫生健康系统2021年民兵整组点验大会在南洋中学举行。徐汇区人民武装部及区卫生健康领导出席并讲话。医院武装部部长张雪梅,海上医疗救护一连连长蒲画华,及医院21位医护人员参加这次民兵点验大会。

点验大会在“中国人民解放军军歌”声中隆重地开幕,参加点验的队员精神抖擞,军容严整,在经过民兵干部任命令、各连组织人员呼点、民兵宣誓、民兵代表发言、集体学习民兵连管理制度

等议程后,参加点验队员的爱国主义热情受到了极大地激发,责任感和使命感更进一步增强。

区人民武装部部长郁智强强调:一是要增强民兵荣誉感。新时代民兵是人民战争的重要力量,是基层政权的可靠支撑,是生产建设的骨干队伍。二是要强化国防观念。作为党领导的武装力量之一的民兵,应增强国防意识、忧患意识、打仗意识,积极参加各项军事训练活动,做到疫情防控打头阵,抢险救灾冲在前。三是要立起民兵的榜样。要当好平时应急

的标兵,主动在经济建设中当好主力军,在执行急难险重任务中当好突击队,在维护社会稳定中当好忠诚卫士,在精神文明建设中当好先锋模范,为徐汇区国防动员准备做出应有贡献。

区卫生健康工作党委书记、武装部政治教导员池龙讲话,对卫生健康系统民兵提出三点希望:一是要有强烈的使命感,加强学习,刻苦训练,做到“若有战、召必回、战必胜”。二是在工作和生活中始终保持昂扬斗志,积极投入到经济社会发展和卫生健康事业的建设中去,成为保障人民健康的主力军。三是充分发挥民兵在创建“卓越徐汇、典范城区”中的排头兵作用,努力工作、刻苦训练、提升技能,为国防建设事业做出新贡献。

张雪梅在会中宣布民兵连管理制度,并强调民兵队员要以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风,不辱使命,充分发挥战斗队、突击队、保障队的作用,做到平时服务,急时应急,战时应战。

(党办)

不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力

我院举办2021年入党积极分子学习班

为进一步提高入党积极分子的党性修养、党员意识、综合素质,进一步坚定理想信念、进一步增强党性观念、进一步养成优良作风、进一步提高工作能力、进一步发挥先锋模范作用,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力,医院党委近期举办了2021年度入党积极分子培训班。

医院党委对此次培训工作高度重视,提前谋划、统筹安排,创新培训形式,确保培训质量和效果。培训采用集中专题授课、交流座谈、参观学习、自学相结合的形式。共有12名入党积极分子参加培训。

简短的开班式后,党委委员陆品同志给大家做了专题讲座:《认真学习党章,做合格共产党员》,强调成为一名合格的共产党员,不是通过一两次培训就能办到的事情,而是需要长期不懈的努力,党组织对积极分子考察也不是一朝一夕的事,而是长期考察、综合评价的过程。因此,每一位入党



积极分子要不断叩问入党初心,守护入党初心,从党的非凡历史中找寻初心、激励使命,在医院改革发展的实践中锤炼初心、体悟使命,把初心和使命变成锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的原动力,始终做到初心如磐、使命在肩。

党委委员、上海市先进工作者杨坚同志的专题讲座:《共产党员如何在本职岗位上发挥先锋模范作用》讲述中国共产党从哪里来、到哪里去,从五四运动到两个百年梦想,从袁隆平院士杂交水稻的成功到我党恢复科学学科建设新局面,强调党员的先锋模范作用永远在路上。让入党积极分子们感悟颇深,

激发了立足岗位建功立业的积极性。

10月28日院党委组织入党积极分子们参观浦东开发开放30周年主题展。大家逐一参观了8个展厅,了解了浦东的过去和现在,纷纷表示深受教育和鼓舞。

11月5日院党委组织入党积极分子们参观龙华烈士陵园,大家怀着崇敬的心情参观了每个展厅,聆听每个红色故事、感受龙华英烈精神,深深震撼于先烈们大无畏的牺牲精神。

通过这次学习班的培训,入党积极分子们进一步端正了入党动机,坚定了理想信念,明确了努力方向。参训学员们纷纷表示,在今后的工作中,将进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,立足本职岗位,强化责任担当,以更加饱满的精神状态,更加踏实的工作作风投入到日常工作中,以实际行动向党组织靠拢,争取早日加入中国共产党,为医院发展作出更大的贡献。(党办)

了解浦东发展史,激发闯劲和拼劲

11月2日下午,第五党支部的党员同志们在学习支部书记章志龙书记的带领下参观了“在国家战略的引领下——浦东开发开放30周年主题展”。

主题展位于浦东展览馆,分为8个展厅。大家首先来到序厅,观看了介绍浦东开发开放30年历程的短片。

然后步入主展厅,各展厅里的图片、视频、主题演绎片、4D影片、大型装置、实景还原置景等,充

分展示了浦东开发开放30年的重要历程和辉煌成就,充分展示了浦东作为上海国际经济、金融、贸易、航运、科创中心的建设情况。在“聚焦六大硬核产业 引领高质量发展”展厅里感受高科技带来的震撼,“中国芯”“创新药”“蓝天梦”“未来车”“智能造”“数据港”,六大硬核产业将为浦东的高质量发展提供源源不断的动力。

本次支部活动是对浦东开发开放30年所取得成就的深入透

彻的学习,大家从一幅幅图片和一段段文字说明中,了解了浦东的过去和现在,纷纷表示深受教育和鼓舞,这些“奇迹”的背后是浦东人干事创业的志气、勇气、朝气,迎难而上、追求卓越的拼劲、闯劲和激情。我们党员同志更应不忘初心、肩负责任、牢记使命,努力为新的发展贡献计献策,做出新贡献,为国家卫生事业的蓬勃发展贡献力量。

(第五支部)

缅怀先烈学习党史 不忘初心牢记使命

2021年11月,虽然已过立冬,但没有带来一丝寒意,冬日的阳光依旧那么耀眼,在这样特殊的季节,徐汇区中心医院第二党支部和华理商管工系教工党支部的党员分别于11月10日、11月17日分批怀着无比崇敬的心情参观了龙华烈士陵园,缅怀先烈,进行了一次有意义的爱国主义支部组织生活,让全体党员接受灵魂的洗礼。

纪念馆内一幅题为“碧血”的大型瓷板画,是先烈崇高精神的生动写照。纪念馆分8个展厅,以

1000余件文物和大量照片、图片,展示自鸦片战争以来,为“独立、民主、解放、建设”而奋斗和牺牲在上海的200多位革命先烈的光辉业绩。大家怀着对烈士的缅怀之情依次参观了这些展厅。真实的史料,珍藏的文物和高科技展示、模拟当时的现场再现等方式,让大家仿佛又回到了那些先辈烈士们奋斗过的时代,感受到他们为党和人民战斗、流血乃至献出宝贵生命时的革命精神与万丈豪情。

鉴前世之兴衰,考当今之得

失。先烈们的大义之举带来了现在的幸福生活,我们在缅怀英烈的同时,心怀感恩之情。作为新时代的医务工作者,应该立足本职岗位,始终保持积极向上的工作态度,不能忘记自己“敬佑生命,救死扶伤,甘于奉献,大爱无疆”的初心和使命;在临床、教学、科研工作中不断学习,不断提高自己的医疗水平,造福于广大病患,真正做到“为人民服务”,为“健康中国”的战略目标做出自己应有的贡献。

(第二支部)

我院青年获“奋斗杯”第二届上海市青年技能大赛三等奖

11月19日,随着上海市青年药师职业技能大赛决赛的圆满落幕,我院药剂科团青年赵彤、陈巧巧、段欢在药剂科临床药学办公室李金银老师带领下代表医院在“奋斗杯”第二届上海市青年技能大赛——青年药师职业技能大赛中荣获三等奖。

“奋斗杯”第二届上海市青年技能大赛是由共青团上海市委员会联合上海市人力资源与社会保障局等多家单位共同举办,以“奋进新时代 技能创未

来”为主题,是为深入贯彻落实习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,激励更多青年走技能成才、技能报国之路组织开展的。大赛分为预赛和决赛,以团体赛的形式开展,以处方审核、用药交代、情景咨询等方式对青年药师进行全面的考核,评审专家根据参赛队伍的答题正确情况,结合表达能力、选手个人风采等因素进行综合打分。

本届青年药师职业技能大

赛旨在提高医疗机构临床药学的整体发展水平,促进本市临床药学科的发展,坚持以“学知识,保障临床合理用药;练技能,实现药学服务转型”为主线,在全市范围内开展医院药师综合技能比武竞赛,以赛促学、以赛促练、内强素质、外树形象,激励广大药学工作人员钻研业务、岗位练兵,切实提高理论水平和操作技能,增强临床服务能力,为深入推进“健康上海”建设提供有力保障。(团委)

模拟家庭:青春助进博,我们是家人

11月5日至11日,第四届进博会如期而至,为了更好地宣传进博会、服务进博会,徐汇区中心医院模拟家庭城市文明志愿服务队在共青团徐汇区中心医院委员会带领下登门探望湖南街道独居、空巢老人,宣传进博会知识,分享进博会的喜悦氛围。

活动中,志愿服务队上门为老人量血压、测血糖,进行免费体检。并通过观看电视报道,分享进

博故事,老人们在家庭中做了一回“进博参与者”。

志愿服务队青年和老人们亲切交谈,帮他们做做家务,了解他们的生活,力所能及的帮助一些。作为医务工作者为老人进行免费体检并送去慰问品,提醒两位老人要注意近期天气变化,注意防寒保暖,一定要照顾好自己身体。

医院模拟家庭城市文明志愿

服务队是医院团委全力打造的一块青年服务品牌,以“青春路路相伴”为宗旨,与区内街道形成联动,为需要帮助的老人提供各类形式的帮助,在进博期间,我们发挥专业特色,散发青春活力,为老人们带去初冬最温暖的爱意。

(团委)